

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA**PROCES-VERBAL****Privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare a
Consiliului Județean Ialomița din 05.09.2018**

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Ialomița sunt publice și se desfășoară în sala de ședințe a Centrului Cultural UNESCO „Ionel Perlea” din municipiul Slobozia.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Ialomița sunt deschise de dl. președinte Victor Moraru.

La ședința de astăzi din partea Instituției Prefectului participă domnul prefect Gigi Petre, iar ca invitați: domnul Șonchereche Laurențiu - viceprimar Primăria Fetești, domnul Teodorescu Daniel – director - Centrul de Asistență Medico Socială Fierbinți Târg, doamna Ciopontea Cornelia – contabil – Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ialomița și domnul Vlad Florin – director - Muzeul Județean Ialomița.

Sunt prezenți 25 de consilieri județeni, PSD 18, PNL 4, ALDE 3, lipsesc: domnul Cristea Valentin Marius, doamna Stoica Sofiea, domnul Stoian Dorin Cătălin, domnul Manea Gigi, domnul Constantin Gheorghe și domnul Fuerea Sorin, ședința este legal constituită.

Se supune spre aprobare procesul verbal de la ședința anterioară, 25.07.2018:
Voturi „pentru” : 25.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al județului Ialomița, pe anul 2018 și supune la vot ordinea de zi a ședinței de astăzi:

Voturi „pentru” : 25.

Se intră în ordinea de zi a ședinței.

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Județului Ialomița la parteneriatul pentru realizarea proiectului ”Îmbunătățirea accesului populației din județele Prahova și Ialomița la servicii medicale de urgență” și a cheltuielilor legate de proiect.

Domnul președinte **Victor Moraru** precizează faptul că județul Ialomița își propune la acest moment să depună un proiect în parteneriat cu Ministerul Sănătății, Consiliul Județean Prahova, Spitalul Județean de Urgență Slobozia, Spitalul Municipal Urziceni, Spitalul Municipal ”Anghel Saligny” din Fetești, Spitalul Orășenesc Tândărei, Spitalul Municipal Câmpina, Spitalul de Pediatrie Ploiești, Spitalul Județean de Urgență Ploiești și Spitalul Orășenesc Sinaia, proiect finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014 - 2020, Axa Prioritară 8, care se referă la îmbunătățirea calității și eficienței îngrijirii spitalicești de urgență și unități de primire urgențe. Valoarea totală a proiectului este de

15.686.240,70 lei inclusiv TVA, cofinanțarea noastră este de 2%. În mare, se discută de cheltuieli care s-au făcut până la acest moment și care ar putea fi decontate prin cadrul acestui program.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” : 25. Proiectul de hotărâre este adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Județului Ialomița la parteneriatul pentru realizarea proiectului "Asigurarea accesului la servicii de sănătate în regim ambulatoriu pentru populația județului Ialomița" și a cheltuielilor legate de proiect.

Domnul președinte **Victor Moraru** precizează faptul că, în aceleași condiții ca la proiectul anterior, Consiliul Județean în parteneriat cu Ministerul Sănătății și spitalele din județul Ialomița își propune să depună un alt proiect cu o valoare de 7.263.647,44 lei inclusiv TVA, în speranța că și acest proiect va obține finanțare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” : 25. Proiectul de hotărâre este adoptat.

3. Proiect de hotărâre privind transmiterea unui tronson (str. Țândărei) din drumul județean DJ 212_ DN 21 – Chiscani-Mihai Bravu – Mihail Kogălniceanu - Fetești , aflat în domeniul public al Județului Ialomița și administrarea Consiliului Județean Ialomița, în administrarea Consiliului Local al Municipiului Fetești.

Domnul președinte **Victor Moraru** precizează faptul că municipiul Fetești depune un proiect în cadrul Programului Operațional Regional, acest segment de drum județean este pe teritoriul intravilan al municipiului Fetești, pentru a putea fi beneficiar de finanțare europeană, Consiliul Județean Ialomița trebuie să dea în administrarea Consiliului local Fetești, acest segment de drum, pe o lungime de 1400 m.

Domnul viceprimar **Șonchereche Laurențiu** specifică faptul că este vorba de strada Țândărei din cartierul Coloniști, că acest proiect este depus pe mobilitate urbană, programul de ridică la 11 mil.euro, incluzând autobuze și microbuze noi și refacerea în totalitate a traseelor de mers.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” : 25. Proiectul de hotărâre este adoptat.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al județului Ialomița pe anul 2018.

Domnul președinte **Victor Moraru** aduce la cunoștință consilierilor județeni faptul că această rectificare de buget se datorează solicitărilor primite din partea unor instituții subordonate. Se alocă astfel : 408,00 mii lei Centrului de Asistență Medico-Socială Fierbinți-Târg pentru asigurarea cheltuielilor de funcționare, pentru componenta medicală a instituției, până la sfârșitul anului; 37,00 mii lei Muzeului Județean Ialomița pentru asigurarea cheltuielilor necesar a fi efectuate pentru organizarea Festivalului – concurs de

derularea proiectului de cercetare arheologică sistematică și de conservare primară a patrimoniului arheologic descoperit pe situl arheologic Bordușani-Popină, 85,00 mii lei, alocată de Ministerul Culturii și Identității Naționale, pentru derularea de către Muzeul Județean Ialomița a Proiectului „Pe front cu Costică Axinte. Colecție fotografică din primul război mondial,, acest program face parte din categoria Proiecte strategice – Centenarul Marii Uniri,, suplimentarea bugetului Muzeului Județean Ialomița cu suma de 24,00 mii lei, alocată de Ministerul Culturii și Identității Naționale, pentru finanțarea lucrărilor de cercetare arheologică sistematică și de conservare primară a patrimoniului arheologic descoperit pe situl arheologic Bordușani-Popină, 10,00 mii lei Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ialomița pentru asigurarea cheltuielilor necesare participării la unele festivaluri naționale a ansamblului folcloric „Doina Bărăganului.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” : 21, ”abțineri” 4 (PNL). Proiectul de hotărâre este adoptat.

DIVERSE

Domnul prefect **Gigi Petre** informează consilierii județeni de evoluția focarului de pestă porcină africană, situația fiind următoarea: 30 de localități afectate cu 102 focare confirmate, au fost uciși preventiv 9431 de porci. În momentul de față mai sunt 8 suspiciuni. Prezintă situația ca fiind foarte gravă, difuzia bolii este extraordinar de rapidă, iar oamenii sunt necooperanți prin faptul că sacrifică porcii din gospodărie și transportă porci sau produse din carne din zonele contaminate și astfel virusul se transmite. Se încearcă protejarea complexelor industriale prin sacrificarea porcilor pe o rază de 10 km din jurul acestora. Domnul prefect răspunde domnului consilier **Ianc Octavian**, precizând că oamenii care au sacrificat deja porcii sunt rugați să nu comercializeze carnea congelată.

Domnul președinte Victor Moraru mulțumește pentru prezența la lucrările ședinței de astăzi și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

PREȘEDINTE
Victor MORARU



SECRETAR AL JUDEȚULUI,
Adrian Robert IONESCU



Întocmit,
Nicoleta
Niculescu

